

平成 22 年 6 月 2 日

株 主 各 位

富山市牛島新町5番5号
(東京本社 東京都千代田区内幸町一丁目2番2号)
ITホールディングス株式会社
代表取締役社長 岡 本 晋

「第2期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

拝啓 ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

さて、平成22年6月2日付でご送付いたしました、当社「第2期定時株主総会招集ご通知」の添付書類「連結注記表」の記載に一部誤りがございましたので、ここに謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

敬 具

記

3 2 頁 2. 連結貸借対照表に関する注記

訂正後	訂正前
2. 連結貸借対照表に関する注記 (1) 担保に供している資産及び担保に係る債務 ①担保に供している資産 建物及び構築物 14,233 百万円 土地 3,331 百万円 機械装置及び運搬具 39 百万円 ②担保に係る債務 短期借入金 45 百万円 長期借入金 1,737 百万円 (一年以内に返済予定のものを含む。)	2. 連結貸借対照表に関する注記 (1) 担保に供している資産及び担保に係る債務 ①担保に供している資産 建物及び構築物 14,713 百万円 土地 4,312 百万円 機械装置及び運搬具 39 百万円 ②担保に係る債務 短期借入金 45 百万円 長期借入金 2,971 百万円 (一年以内に返済予定のものを含む。)

(注) 下線部分が訂正箇所です。

以 上